
 

 

 

 

Θέμα: Ενημέρωση για το άνοιγμα των πινάκων της Ειδικής Αγωγής και την 

αύξηση του παραβόλου των υποψηφίων. 

Χθες (7/5), έγινε τηλεφωνική παρέμβαση της Δ.Ο.Ε. στον πρόεδρο του 

Α.Σ.Ε.Π. με κύριο θέμα την αύξηση του παραβόλου για τη συμμετοχή των 

υποψηφίων στις προκηρύξεις για τις προσλήψεις των εκπαιδευτικών από 3€ σε 

15€ και από 20€ σε 50€ για τις ενστάσεις.  

Το αίτημα ήταν να μην ισχύσουν οι συγκεκριμένες αυξήσεις.  

Με δεδομένο ότι η συγκεκριμένη αύξηση, όπως ενημερωθήκαμε, ήταν 

απόφαση των Υπουργείων Εσωτερικών και Οικονομικών θα επανέλθουμε με 

νέα παρέμβαση της Δ.Ο.Ε. προκειμένου να μην ισχύσει αυτή η άδικη απόφαση.  

Από τη συζήτηση με τον πρόεδρο του Α.Σ.Ε.Π. επιβεβαιώθηκε ότι 

υπάρχει μεγάλη καθυστέρηση  στην έκδοση των προκηρύξεων για την Ειδική 

Αγωγή, η οποία προγραμματίζεται κοντά στις 20/5. Με δεδομένο ότι η 

διαδικασία των αιτήσεων, που φέτος θα είναι πιο απλοποιημένη (η αίτηση προς 

το Α.Σ.Ε.Π. θα περιλαμβάνει τα ατομικά στοιχεία και τα υπόλοιπα στοιχεία - 

«προσόντα» θα ανεβαίνουν στο Ο.Π.ΣΥ.Δ.), θα ολοκληρωθεί προς τα τέλη 

Ιουνίου και με βάση την εμπειρία του 2022, πως θα χρειαστεί σχεδόν ένα ακόμα 

δίμηνο για την έκδοση των προσωρινών πινάκων (δηλαδή μετά τις 20/8), είναι 

ορατός ο κίνδυνος να υπάρξει μεγάλη καθυστέρηση στις προσλήψεις των 

αναπληρωτών για την επόμενη σχολική χρονιά. Η ευθύνη φυσικά βαραίνει το 

Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. που έχει καθυστερήσει τις διαδικασίες για το άνοιγμα των πινάκων. 

Παρά τα μεγάλα λόγια, δυστυχώς, στα ουσιώδη ζητήματα συνεχίζει να 

επικρατεί προχειρότητα και αναλγησία.  

Ζητάμε άμεσα: 

• να ακυρωθούν οι αυξήσεις στο παράβολο των υποψηφίων. 

• να καλυφθούν όλες οι ανάγκες στα σχολεία με μόνιμους διορισμούς. 
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• να δεσμευτεί το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. ότι οι προσλήψεις θα γίνουν έγκαιρα και για 

το σύνολο των αναγκών. 

• να ληφθούν άμεσα μέτρα, με βάση τις θέσεις της Δ.Ο.Ε, για τη στήριξη 

των αναπληρωτών εκπαιδευτικών στην καθημερινή τους διαβίωση 

προκειμένου να είναι σε θέση να αναλάβουν υπηρεσία και να μην 

παρουσιαστεί ακόμα πιο έντονα την επόμενη σχολική χρονιά το 

φαινόμενο των μαζικών παραιτήσεων αναπληρωτών. 

 

 


